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Test de evaluare 

Geografia populației 

 
Subiectul I (15 p). Citiți enunțurile următoare și încercuiți litera corespunzătoare răspunsului corect: 

1. Majoritatea migranților sirieni ajunși în Uniunea Europeană în ultimii ani, au fost: 

a. nomazi b. navetiști c. refugiați d. sclavi 

2. Dintre următoarele state, cea cu cele mai mici valori ale ratei natalității este: 

a. India b. Japonia c. Maroc d. Australia 

3. Religia predominantă din Egipt este: 

a. creștinismul b. hinduismul c. iudaismul d. islamismul 

4. Care dintre următoarele limbi NU aparține familiei lingvistice fino-ugrice? 

a. poloneza b. finlandeza c. estona d. maghiara 

5. Începând cu anul 2022, cea mai populată țară a lumii este: 

a. India b. China c. Rusia d. Canada 

Subiectul II (34 p). Analizați hărțile alăturate care 

prezintă distribuția pe state a valorilor speranței de viață 

și ale densității populației;   

1. realizați corelația dintre literele cu care sunt marcate hărțile și 

subiectul prezentat; (4 p) 

2. numiți un factor fizico-geografic care să explice valorile scăzute 

ale parametrului prezentat în harta notată cu litera A pentru 

fiecare din țările notate cu numerele 1, 2, 3 și 4 ; (8 p)  

3. numiți religia predominantă din fiecare din statele marcate cu 

numerele 8 și 9; (4 p) 

4. precizați un număr cu care este marcată o țară ce înregistrează 

cele mai mari valori ale speranței de viață conform legendei 

hărții. Prezentați un factor care explică această situație; (4 p) 

5. precizați limba oficială din statul marcat cu numărul 8; (2 p) 

6. precizați ce parte a populației dintre cea masculină și cea 

feminină are un procent semnificativ mai mare în statul marcat 

cu numărul 7. Explicați situația; (4 p) 

7. precizați un număr cu care este marcată o țară situată total sau 

parțial în mediul de savană; (2 p) 

8. numiți limba cu cei mai mulți vorbitori nativi din lume, precum 

și nr-ul țării specifice, marcate pe una din cele două hărți; (4 p) 

9. precizați numărul cu care este marcat statul în care ponderea 

populației în sectorul primar are valori foarte mari (>70%); (2 p) 

Subiectul III (10 p). O localitate a înregistrat în anul 2023: 

25 200  de decese, 1910 imigrări, 410 emigrări și 24 100 de 

nașteri. Calculați bilanțul total al populației (în valori absolute) de la 1 ianuarie 2024.         

Subiectul IV (16 p). Având în vedere evoluția numerică a populației mondiale, precizați:     

1. anul sau perioada istorică (partea unui secol) când populația Terrei a ajuns la un miliard de locuitori (2 p) 

2. numărul aproximativ de locuitori ai Terrei din anul 2024;  (2 p) 

3. 4 țări care au depășit etapa tranziției demografice; (8 p) 

4. tendința de evoluție numerică a populației în următoarele decenii și un impact negativ asupra mediului înconjurător al 

acesteia; (4 p) 

Subiectul V (10 p). Explicați:        

1. valorile mari ale natalității din majoritatea statelor africane;  (5 p) 

2. faptul că Asia este cel mai divers continent din punctul de vedere al religiilor, precizând 5 religii majore existente aici și câte o 

țară unde e majoritară fiecare dintre acestea; (10 p) 
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